

有理想信念 有道德情操 有扎实学识 有仁爱之心

10人荣获“咸宁市优秀人民教师”称号

本报讯(记者 熊大平)日前,市委办公室印发《中共咸宁市委 咸宁市政府关于表彰咸宁市优秀人民教师的决定》(简称《决定》),全市10名教师荣获“咸宁市优秀人民教师”称号。

10人分别是咸宁高级中学教师谢余波、咸宁实验外国语学校教师谭惠英、嘉鱼县第一中学教师游安泳、赤壁市第一初级中学教师饶红云、通城

县隽水镇九宫小学教师周丽萍、通城县关刀镇云溪学校教师徐丹、崇阳县大集中学教师黄维庆、通山县大路乡山口小学教师杨敦福、湖北省鄂南高级中学教师刘文斌、咸宁职业教育(集团)学校教师李兵。

近年来,我市坚持教育优先发展,努力办好人民满意的教育,培养造就了一支高素质专业化的教师队伍,涌现出

一批师德高尚、甘于奉献的先进典型。

《决定》指出,此次受表彰的优秀教师,来自全市教育系统工作一线,他们带头践行社会主义核心价值观,自觉增强立德树人、教书育人的责任感,潜心教研、追求卓越,学为人师、行为世范,是学生健康成长的指导者和引路人,是业务精湛、学生喜爱的优秀教师代表。

《决定》指出,希望受表彰的教师珍

惜荣誉,充分发挥带头模范作用,为咸宁教育事业再立新功。呼吁全市广大教师要以先进典型为榜样,学习他们对党忠诚、坚守初心的政治品格,躬耕教坛,牢记为党育人、为国育才使命,不断提升教书育人本领,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,为我市的教育改革和发展作出新的更大的贡献。

持续放大“最美”榜样辐射效应

我市表彰“最美退役军人”“最美拥军人物”

本报讯(记者陈婧 通讯员郑婕 黄伍洋)近日,我市召开退役军人事务工作领导小组暨双拥工作领导小组2023年第二次会议。会议通报了2023年度“南鄂楷模·最美退役军人”和“最美拥军人物”评选结果,对余智勇等8名“南鄂楷模·最美退役军人”、王春红等8名“最美拥军人物”予以通报表扬。

为进一步营造“拥军优属、关心国防、关爱军人军属”的浓厚氛围,市委宣传部、咸宁军分区政治工作处、市双拥工作领导小组办公室、市退役军人事务局在全市组织开展了本次“南鄂楷模·最美退役军人”“最美拥军人物”选树活动。

经基层推荐、资格审查、综合评选和公示等程序,最终评选出8名“南鄂

楷模·最美退役军人”和8名“最美拥军人物”。他们是:咸宁市政府投资项目建设管理局科员余智勇、赤壁市赤马港街道北站社区居民周琪琳、咸安区应急管理局救灾股股长胡小鹏、湖北三赢兴光电科技股份有限公司深圳分公司党支部书记胡强、嘉鱼县鱼岳镇樱花社区党总支书记贺龙军、通山县郑家坪消防救援站特勤班班长夏天、崇阳县天之诚玻璃钢制品有限公司总经理黄灿、咸宁市西凉湖综合管理执法局科员廖超;通城县委组织部组织股股长王春红、咸宁市中医院发热门诊护士长朱小敏、赤壁市蒲圻街道北街社区居民闵春珍、咸宁市交通实验幼儿园电教负责人张樵华、咸安区双溪桥镇初级中学副校长陈

静、通山县厦铺镇党委书记陈国宁、咸宁市中心医院健康体检科主管护师赵丹娟、崇阳县石城镇党委书记曾岳林。

据悉,自2020年以来,咸宁持续开展“南鄂楷模·最美退役军人”选树宣传活动,注重挖掘基层和各行各年龄段的退役军人代表,培育选树了一批又一批立得住、叫得响的咸宁退役军人“最美”榜样。截至目前,已有38名退役军人先进典型加入“南鄂楷模·最美退役军人”方阵。

4年来,咸宁市退役军人事务系统通过先进典型的示范带动,不断放大“最美”榜样辐射效应,号召广大退役军人从榜样身上汲取奋进力量,推动“让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人”落实落地。

咸宁日报“直播咸宁”
荣获杰出影响力
品牌直播间

本报讯(记者 刘震)日前,2023第四届中国企业直播创新峰会公布年度卓越商业价值、杰出影响力品牌、内容新势力直播间和年度最具品质直播服务团队四大奖项,咸宁日报“直播咸宁”直播间荣获年度杰出影响力品牌直播间。

此次峰会由微赞直播主办,集结了来自腾讯云、华为云、深圳广电集团等各直播领域的领军人物。峰会从行业市场观察到实战案例分析、技术复盘迭代到私域流量玩法,围绕企业直播生态打造了一场精彩的视听盛宴。

“直播咸宁”是目前咸宁市注册粉丝最多的网络新闻直播专业平台。由咸宁日报新媒体中心负责运营,是咸宁日报传媒集团旗下咸宁日报、香城都市报、咸宁新闻网共享共建的新媒体直播平台。近年来,开展了大量网络直播,单场直播最大流量超过500万,场均流量超过30万。“直播咸宁”拥有实名注册粉丝27万。其中,2018年的网络直播《致敬医师节!走进嘉鱼未来卫生室和不赚钱的乡村医生》获得中国报业“深度融合发展”直播十佳奖。

市邮政管理局推进行业垃圾分类工作显成效

全市“绿色包装材料”比例达到95%

本报讯(记者 杜培清 通讯员 彭云)为推进包装减量化,推动行业绿色高质量发展,咸宁市邮政管理局持续对市城区各网点开展行业垃圾分类督导检查工作,确保垃圾分类工作有序推进和长效运行。截至目前,全市实现采购使用符合标准的包装材料比例达到95%。

去年12月以来,市邮政管理局深入各县(市、区)邮政、快递企业网点督导检查。在执法检查的同时,通过发放

垃圾分类宣传资料,积极宣传垃圾分类知识,引导寄递企业深刻认识行业生态环保“9218”工程和塑料污染治理工作的重要意义。

检查组要求寄递企业认真落实省邮政管理局、市委市政府有关垃圾分类工作要求,压实压紧企业主体责任,严格按照《邮件快件绿色包装规范》进行封装操作,积极回收复用快递包装纸箱,提高“瘦身胶带”、可循环中转袋、可循环快递

包装箱(盒)等用品使用比例,提升行业包装标准化、减量化、可循环化水平。

截至目前,全市实现采购使用符合标准的包装材料比例达到95%,新能源或清洁能源汽车45辆,设置包装废弃物回收装置的网点数量596个。全市共建设70个绿色末端网点,绿色网点的场所环境、设施设备、生产运营、培训宣传以及包装绿色化、标准化、减量化水平大大提升。

创新发展。同时还为有效地破解“轻资产、弱抵押”小微企业首贷难的问题,该公司创新开发“首贷担”产品,助力培植提升小微企业信用,帮扶民营小微企业快速成长。

咸宁担保集团负责人表示,公司将始终聚焦主责主业,把主业做精做透,积极拓宽融资路径,坚定不移地服务小微及“三农”主体,不断增强服务实体经济能力,体现担保价值、担保担当、担保作为,全力打造政银企“看得见、信得过、靠得住”的政府性融资担保机构。

为市场主体融资增信 助推企业高质量发展

咸宁担保集团全年累计提供融资支持9.4亿元

本报讯(记者叶和平 通讯员胡琴)1月3日,记者从咸宁担保集团获悉,该公司2023年累计服务小微企业及个体工商户976户,新增新型政银担业务9.4亿元,同比增加4.3亿元。

记者了解到,2023年,咸宁担保集团充分发挥政府性融资担保主力军作用,坚

守政策性、准公共性定位,深耕支小支农主业,不断加大服务力度,持续推进新型政银担业务,通过再担保创业贷、再担保园区贷、再担保科担贷等业务产品,为市场主体量身打造个性化融资方案,较好地满足了各类经营主体的融资需求。

另外,针对科技型企业发展过程中

投入大、见效慢、缺乏固定资产抵押,获贷能力较低等特点,为降低科技型企业的融资门槛,该公司创新开展“科担联合贷”,从支持单个项目向全产业链延伸,从单一的信贷支持向综合性的金融服务转变,提升融资额度,提高企业信用度,有力地促进我市科技型企业不断

送水热线:
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699
通山县绿福健康饮品有限公司

提供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2024年1月3日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.28
游离余氯	mg/L	≥0.3,≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.36